

## НОВОСТЬ

29.12.2021

### НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛА ПОМОГЛИ ИСПОЛНИТЬ НОВОГОДНИЕ ЖЕЛАНИЯ БОЛЕЕ СОТНИ ЮНЫХ ЮГОРЧАН

Коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединился к Всероссийской акции «Елка желаний». В предновогодние дни нефтяники помогли осуществить мечты детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. По инициативе Совета молодых специалистов Общества шары с желаниями украсили новогодние елки, установленные в офисах территориально-производственных предприятий и аппарата управления.

Более 100 новогодних подарков доставили ребятам Дед Мороз и Снегурочка совместно с молодыми специалистами ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Среди пожеланий - развивающие игрушки, конструкторы «Lego», куклы, наборы для творчества и другие. Также, пятерых юных югорчан на каникулах ждет новогоднее приключение в сельском поселении Русскинская - встреча с коренными жителями и катание на оленьей упряжке, семерых – экскурсия в телерадиокомпанию «Инфосервис+»: трое из них попробуют себя в роли операторов – такое желание они оставили на «Елке желаний». А четверо ребят увидели, как добывают и перерабатывают нефть в Западной Сибири, - они побывали на нефтеперерабатывающем заводе и кустовой площадке №47 Кустового месторождения ТПП «Когалымнефтегаз».

«Мне все очень понравилось. Здесь все так классно и интересно. Теперь я точно хочу стать нефтяником», - поделился впечатлениями одиннадцатилетний Федор Лопатин, чье желание побывать на нефтяном производстве сбылось накануне Нового года.